AT VAT A RERHESE )
AR — 1)

[SAEE DD DREK]
HHOOFEOOHOOH
GEER)
iEE OO=ER ()

REE4
(FRE#A, SRR

THREEIIESR 2 555 6 THITA S FHARGEIDZERIZOWT GER)

TREDOTHFHIOWTIE, ERFEOLTZ LY, THHAKIESR 2 5550 6 HOREI DS
A EEHOLE 2R L £

1 T %= 4 FHOFE OOTLH

2 LHILGPT AROOHOO  HiN

3 KRG H FFOOFOOHOOH

4 FHAMRGH 144, 610, 400 [

5 L H SFNOOET H 20 H b
SFNOOES H 30 HET

6 AEEMER SMOOF3H 1 H

7 EHEERERA (X7 A N 202, 400 [

8 WEFE T HHARSH 73, 739, 600 [1]

PR THHANEE L3, FFAIERR DATEEIE R IZRIT S RIS
M DRFA eI R LT28]

9 IRFHE R THEHRENERE, I8 TR & THRE TG, 1P

IRDUEE, AFGEREEALRL OB R THas A R EE et

KAWDFERIL, H ETHHEAETH Y, FEORR, FHERENET Lo THRIEITA,



T4 BROEE OO T4

TEHEHRENRE

AT VAT A REEHER ()

IFE

Bk 1

HLAT

RS

KRR | AR T

A TR

G

PRI AL T

ELiv e

kAL

7 v R— R L

WL (REt) il

m 3

45, 000. 00

25, 000. 00 20, 000. 00

2N 7 38 U HREITRGA

JL—ZIKIEORHA

m 3

45, 000. 00

25, 000. 00 20, 000. 00

X7 N7y 7l 10 LRk

FEMREEAE L O km D I DHIKZAL

m 3

45, 000. 00

25, 000. 00 20, 000. 00

B b AU i Ml

WL ()

m 3

45, 000. 00

25, 000. 00 20, 000. 00

syt

PEFERLXI G4+

m 3

45, 000. 00

0.00 45, 000. 00

FEHURDS iR

et

ALE:

SR

(2t

T B

it

ARG E R

At

ARIEEEE B

50. 00

1. 00 49. 00

ARA=TT v TR

D> — g rp ke




AL TV AT AR EFA)

I ERB 17T &

- =3
=

=

HEERR SO 3B LA

LFA | amos OO TE
T i RO 4 TH20H ~ MO+ 6730H
R HMO 4 3H 1HBE
Al I KHTE % W
A 0.0 % 0.0 %
8A 25 % 1.0 %
SA 50 % 3.0 %
10H 125 % 50 %
114 200 % 150 %
12H 2.0 % 26.0 %
1 38.0 % 36.0 %
2A 48.0 % 48.0 %
8H 525 %
4A 80.0 %
5A 95.0 %
6A 100.0 %
(éiﬁﬁimlﬁﬁﬂﬁ%%%mﬁﬁﬂﬁﬁﬁfﬁ%ﬁ%i%ﬂﬂﬁ%%1$ﬁﬁﬁ

SR EE R AT,




S H el )

osn|ooefooz|oct| og| oe| 01| 00| meE
000} () @& T & %) 3
ooor| 0°66[ 0°08| ¢z | 0'8¥| 0°8¢ | 0'62| 0°0z| SBT| 06 | ¢T | 00|  HE4E
‘\W‘
=
\\ d
il
/,
74
“
4
A \
)4
7
- \ 00 QYR
/ . . 01
e 0001 0°¢ ) e EEL e
\ )
0°08 0'6 00 gu Lo
(0°000°G¥) <
. . 0°000°52 w0 LR T o -
o oo 0oooen | * L P rraipiyd I
p T2
s (I3t
HO|HS|HVY|HE[HG | HT |HGT|HTIT|HOT[ H6 | H8| HZ (%) (%) e
i L T oS s S A H% Ty G LB BT
EE T MZE
HoT B¢ home E%H M
G ame 7 g it OOHOOH Ol G ET
b5y i EH0€0°L82 8¢ T o HR (11 )
xu L=
(REROO HOSHOHOMY ~ HOZHLHOWS | K T #FTOO0 FHOms v

(e HB A L1




AT VAT A RERHESE )
(Gl =)

70 O O O % 2
HHROOE 20004) OOHOOH

S
(REIER)
TEHEEASEES 2 549 STHIZHEAS WO BIMED B IZHOUWT GE%N)

BAOE3 A 1 BNTEERD & > TAFZUI DN T, THRFRIKIER 2 5 556 8 HOMEITHES
&, ATA NEFRERIG H ZdEm L £

EW
1 T E: A 4 SIOFE OOTH
2 T = % B OO OO  HipN
3 ATA NEEhERGH SFOAE3 A 20 H

(XX Z+1 FREG# MR H T, I EE DER T, gk 026 7 HEPNSZRETS)



AT VAT A RERHESE )
(BERE3 — 1)

70 O O O % 2
HHROOE 20004) OOHOOH
SAEE
Bk
(&)

THHEEIESE 2 5558 6 IS FHAMRSFHOETIZONWT (k)

SO0 3 A 1 BFITFERO S - 7 THFHAZKIER 2 555 6 IS GHARIGHDO LT
([ZOWT, RIS 7THDOBUEITHEADE TRED LBV Rk L £
Ik, BAFDIRTIUR, BIAVEHEEATCAITEIOD 5 2R ETS

W
1 T *® v SFOFEE OOTH
2 T =H= ¥ g A ROOHOO  H#ipN
3 RATA NEHEALHA () 202, 400 1
5%, BB AR D TR O R %8 18, 400 [1]

H % H SFOFE3 A1 H



AT VAT A RERHZESE W)

A T 4 F 3 £

T E: 3 4 SFOEE OOTH
131, 464, 000 FH (&R £9)
moA N & s
144, 610, 400 19 (&R ST )
134, 147,000 14 (HERiE £9)
woRF E 4
147,561, 700 [ (4ERETe)
H SROFETH20 H
T H
= SO 6 A 30 H
e Ut H SFOFE3 A1 H
H ok & %8 (Po) 64, 428,000 14 (BitkX)

T FEHE (P

67,036,000 4 (BitkX)

EHFRT R (P )

67,890, 000 14 (Fitkx)




AT VAT A REEHESE (B)

EHEDEEN TS FHANAEEHEE
T =5 £ SFOFE OO
HREREsE Bith) HiskEgEP, (Fitk) P, P,
131, 464, 000 4 64, 428, 000 4 67, 036, 000 [ 67, 890, 000
274 REE (S) = ( P, — P, ) — P, X 1,100
= ( 67,890,000 — 67,036,000 ) — 67,036,000 X 1,100
= 854,000 — 670,000
= 184,000

(fEL., P,<P,)

A7 4 NH
(BhAA) =

AR AR D R
zEhtk (RYER)

(AT 5

i) AR AR LT
DEeEE ML LTEHLEZP,

(CFHS 4 5%

184,000 + 184,000 X
202, 400

10%




(ZOtILI—RA]

HRIEEE(P1)

HEE

TE4 FMOOEE OOI=
T SFOE7A20A ~ SO %6 A30H
H#EH FHMOLEIA1H
BHA:H
OEETE: QuEEE | il

AIZE
ERIEES 94,725,000 45,125,000 49,600,000
(EEISZEENRS) 82,713,000 45,125,000 37,588,000
HBREZEE LD 435,000 8,700 426,300
HBARERE (F) 6,319,000 3,010,000 3,309,000
HBREEEET 6,754,000 3,018,700 3,735,300
RIGEEENREE 89,467,000 48,143,700 41,323,300
RiGEERE 20,604,000 11,087,000 9,517,000
THERff(ERAR) 110,071,000 59,230,700 50,840,300
—REEE 12,064,000 6,512,300 5,551,700
—REEE (ZHNRIEN TR 12,019,293 6,467,593 5,551,700
—REEE (RIS DH) 44,707 44,707 0
T H{fitg (Fitk) 134,147,000 65,743,000 68,404,000
HEREHELEE 13,414,700 6,574,300 6,840,400
ITEE 147,561,700 72,317,300 75,244,400
FERIEE (iR 131,464,000 64,428,111 67,035,889
FEISEE BRIR-F50) 131,464,000 64,428,000 67,036,000
FEEHERMELEE 13,146,400 6,442,800 6,703,600
EETIEES 144,610,400 70,870,800 73,739,600
HEMEE 10.00% BEIEAS
HEEE




[z5tILo—kB]

— S=| /o
AVITLARSALETEE
EHEEERN1%EBZIEES.
I%4: FHMOO%E OOI=H ZSARDERAIZRDHONEL,
I Hi: SFOE7A20H ~ SFOE6A30H
H#AERH SHMOE3A1H
_ B H
— . == @X7’ﬂ‘§
zns S QEIBZEMPH | @RSAFE |OEIEHEP2) | ©%IELEEHEE DEE=E ~
ORBHE | QEXBRCO | O pipwm | miEm | @-o@mm | ea—Pn=A | (Papipn | SEAEIX
T H{fH (Fiik) 134,147,000 65,743,000 68,404,000 135,019,000 69,276,000 872,000
HEMREMHLSEE 13,414,700 6,574,300 6,840,400 13,501,900 6,927,600 87,200
ITEEH 147,561,700 72,317,300 75,244,400 148,520,900 76,203,600 959,200
FEIEE R 131,464,000 64,428,111 67,035,889 132,318,560 67,890,449 854,560
FEIEEWBR-F50) 131,464,000 64,428,000 67,036,000 132,318,000 67,890,000 854,000 184,000
FEHERMELEE 13,146,400 6,442,800 6,703,600 13,231,800 6,789,000 85,400 18,400
EATEES 144,610,400 70,870,800 73,739,600 145,549,800 74,679,000 939,400 1.27% 202,400
[Bisr: M)
BITED1%[HRE] PI(ERFATIEE (F554)) x1/100= 670,000
BRIED1%[FHAH] Cx(1+HEMERE)= 737,000
[ | meas
[ smmzz | 1000 | [ ] amsm




AT VATA RERHESE (1)
GRS

Z O

I

SFOFE3 A 20 AT CTH#EOH Y £ L- Fit LHEO TH AR ESE 2 55 7™
IZEDATA NiEA TR R TH Y FHADT, G LET,

it
1 T i=A % O0000TI=E
2 L FH % A
3 ATA REWHLHKE (1) 202, 400 4
5%, B AR BB O R 4E 18, 400 [1
% SHOH3H1H

SFOE3 H 24 H
T

fERT

K4

(R4, EEICERE D)

GEER) B



